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IZVEŠTAJ O SPROVEDENOM PROCESU JAVNIH RASPRAVA O SREDNJOROROČNOM OKVIRU BUDŽETA 2026-2028 (SOB)






Jul 2025. Godine




Uvod

	Odluka o budžetu Opštine Gračanica jedan je od najvažnijih dokumenta koji izrađuje i usvaja lokalna samouprava. S obzirom na važnost odluke o načinu trošenja javnih sredstava neophodno je da građani, organizacije i sve druge zainteresovane strane uzmu učešće i daju svoje mišljenje i predloge, kako bi na taj način bolje oslikavali volju stanovnika naše opštine. Sa tim ciljem sprovodi se proces javnih rasprava o prvom budžetskom cirkularu 2026/1 i Srednjoročnom okviru budžeta 2026-2028.
	U cilju što transparentnijeg procesa, na osnovu člana 13. i člana 68. Zakona br.03/L-040 o lokalnoj samoupravi, člana 60. i člana 61. Zakona br.03/L-048 o upravljanju i odgovornostima za rad u javnim finansijama, sa izmenama i dopunama Zakona, člana 17. 19. i člana 22. stav 1. Tačke 4. I 5. Administrativnog uputstva (MLS) br.04/2023 o otvorenoj upravi u opštinama, člana 32. I člana 38. Statuta Opštine Gračanica (br.6320/15 od 22.10.2015.), predsednica Opštine Gračanica dana 26.02.2025. godine, donosi odluku o obrazovanju Radne gupe za proces budžetskog planirawa Srednjoročnog okvira budžeta (SOB) Opštine Gračanica za period 2026-2028, koja je objavljena na Zvaničnoj stranici Opštine Gračanica na linku: https://gracanica.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/02/Odluka-o-Radnoj-grupi-za-proces-budzetskog-planiranja-SOB-2026-2028.pdf
Zadatak Radne grupe je da izradi Nacrt budžeta Opštine Gračanica i Srednjoročni okvir budžeta (SOB) 2026-2028 godinu, izradi interni opštinski plan za nesmetano odvijanje budžetskih rasprava, pripremi obaveštnje o održavanju budžetskih rasprava, da imenuje lice za vođenje zapisnika tokom javnih rasprava kako je predviđeno Administrativnim uputstvom o otvorenoj upravi u Opštinama br.04/2023 MALS-a, da izradi Izveštaj o procesu budžetskih rasprava i na kraju pošalje ga Skupštini opštine Gračanica, Odboru za politiku i finansije na razmatranje.
	Izveštaj koji je pred Vama predstavlja pregled sprovedenog procesa i predloge građana i svih drugih učesnika u organizovanim javnim raspravama o Nacrtu odluke o budžetu Opštine Gračanica za 2026. godinu.

Proces

Radna grupa je održala nekoliko sastanaka i sačinila Akcioni plan za transparentan proces budžetiranja, odnosno Kalendar planiranih javnih rasprava i pripremila obaveštenja za javnost. Priprema i objavljivanje planiranih aktivnosti obavljeni su tokom maja, juna 2025. godine, kako je predviđeno Aministrativnim uptstvom za otvorenu opštinsku upravu.
Akcioni plan je podrazumevao organizovanje javnih rasprava od strane izvršne vlasti u periodu jun-jul-avgust 2025. godine, kao i organizovanje budžetskih rasprava od strane Skupštine Opštine Gračanica, odnosno Odbora za politiku i finansije tokom septembra.
Prema Akcionom planu, tokom juna meseca u prvom krugu budžetskih rasprava planirani su dva javna sastanka o prvom budžetskom cirkularu 2026/1, odnosno o Srednjoročnom okviru budžeta 2026-2028.
Prvi budžetski cirkular objavljen je na zvaničnoj stranici Opštine Gračanica na linku: https://gracanica.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/05/Budzetski-cirkular-2026-1.pdf 
Takođe, je objavljeno i obaveštenje o prvom krugu budžetskih rasprava, kojim su bile predviđene dve javne rasprave, a koje je objavljeno na linku: https://gracanica.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/05/Obavestenje.pdf, takođe su objavljeni i na društvenim mrežama, na zvaničnoj Fejsbuk stranici, mreži Iks i Instangram profilu Opštine Gračanica. Obaveštenje i kalendar javnih raspava sa građanima postavljena su na oglasnoj tabli na ulazu u zgradu Opštine Gračanica, oglasnim tablama u svim mestima opštine Gračanica, a građani su o ovim događajima obaveštavani i putem lokalnih medija.
Javne rasprave o budžetskom cirkularu i SOB-u
Prvi krug javnih rasprava na osnovu objavljenog kalendara javnih rasprava sa građanima, sastavljenog od strane Radne grupe za transparentan proces budžetiranja, održane su tokom juna 2025. godine i to u periodu od 11.06. do 12.06. U tom periodu održane su 2 rasprave. 
Na javnim raspravam o budžetu Opštine Gračanica mogli su da učestvuju: građani, predstavnici Lokalnih saveta, predstavnici nevladinih i drugih organizacija, predstanvici zajednica, mladi, žene, penzineri, studenti, poslovna zajednica, predstavnici različitih institucija, članovi Skupštine opštine Gračanica, opštinski službenici, predstavnici političkih partija, mediji i drugi.
U ime Opštine Gračanica javnim raspravama su prisustvovali članovi Radne grupe, direktori opštinskih odeljenja uz stručnu pomoć Odeljenja za budžet i finansije, direktora Slaviše Ničića i svih drugih lica zaduženih za davanje informacija i objašnjenja učesnicima javnih rasprava. 
	U Tabeli 1. predstavljen je izveštaj o broju održanih javnih rasprava, datumu održavanja, broju učesnika i broju zahteva.
	Javne rasprave
	Datum/Trajanje
	Broj učesnika
	Broj onih koji su dali komentare/zahteve

	
1.Javna rasprava u Domu kulture u Donjoj Gušterici 
	

11.06.2025. – 16.30 h

35 min

	

18 učesnika od čega 6 žena
	

Zahteve je podnelo 2. učesnika

	
2.Javna rasprava u Domu kulture u Gračanici
	
Nije bilo građana

02.06.2025. – 17 h

0 min

	
Nije bilo učesnika
	


Tabela 1.
 	Iz priložene tabele može se zaključiti da je Radnoj grupi upućeno tri predloga.
Na svim održanim javnim raspravama o budžetu vođeni su pojedinačni  zapisnici, a u kojima je opisan tok sastanka prestavnika Opštine Gračanica sa zainteresovanim građanima i njihovim predlozima i sugestijama. Zapisnici objavljeni na linku: https://gracanica.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/06/DG.pdf za Donju Guštericu i https://gracanica.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/06/GR.pdf za Gračanicu.
Meštanin Donje Gušterice Dejan Ristić zatražio je čišćenje rečnog korita Janjevke kroz ovo mesto. Direktor javnih službi i vanredne situacije Vladica Trajković istakao je da je Opština Gračanica nedavno potpisala novi ugovor za čišćenje rečnih korita, da se sa radovima krenulo i da se uskoro očekuje čišćenje rečnog korita kroz Donju Guštericu.
Vladan Popović iz Gračanice uputio je dva predloga: postavljanje saobraćajnih prepreka (ležećih policajaca) u ulici Tomislava Sekulića i Kralja Milutina, rekonstrukciju, sanaciju i postavljanje nove vodovodne mreže tamo gde je neophodno, ne precizirajući konkretnu lokaciju.
Direktorica za urbanizam i planiranje, Aleksandra Đekić kazala je da će proveriti da li je moguće postaviti saobraćajne prepreke u pomenutim ulicama, a da Opština planira ulaganja u vodovodnu mrežu.
	

Radna grupa za izradu budžeta







KOMUNA E GRAÇANICËS
RAPORT MBI PROCESIN E ZHVILLUAR TË DEBATIT PUBLIK PËR KORNIZËN AFATMESME TË BUXHETIT 2026–2028 (KAB)
Korrik 2025
Hyrje
Vendimi për buxhetin e Komunës së Graçanicës është një nga dokumentet më të rëndësishme që hartohet dhe miratohet nga vetëqeverisja lokale. Duke marrë parasysh rëndësinë e vendimit për mënyrën e shpenzimit të fondeve publike, është e domosdoshme që qytetarët, organizatat dhe të gjitha palët e tjera të interesuara të marrin pjesë dhe të japin mendimet dhe propozimet e tyre, me qëllim që në këtë mënyrë të pasqyrohet më mirë vullneti i banorëve të komunës sonë. Me këtë qëllim, zhvillohet procesi i debateve publike për Qarkoren e parë buxhetore 2026/1 dhe Kornizën Afatmesme të Buxhetit 2026–2028.
Me qëllim të një procesi sa më transparent, bazuar në nenin 13 dhe 68 të Ligjit nr.03/L-040 për vetëqeverisje lokale, nenin 60 dhe 61 të Ligjit nr.03/L-048 për menaxhimin dhe përgjegjësitë për punën në financat publike me plotësimet dhe ndryshimet e tij, nenet 17, 19 dhe 22 paragrafi 1 pika 4 dhe 5 të Udhëzimit Administrativ (MPB) nr. 04/2023 për qeverisje të hapur në komuna, si dhe nenet 32 dhe 38 të Statutit të Komunës së Graçanicës (nr. 6320/15 i datës 22.10.2015), kryetarja e Komunës së Graçanicës më datë 26.02.2025 ka marrë vendim për formimin e Grupit Punues për procesin e planifikimit të Kornizës Afatmesme të Buxhetit (KAB) për periudhën 2026–2028. Vendimi është publikuar në faqen zyrtare të Komunës në këtë link: https://gracanica.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/02/Odluka-o-Radnoj-grupi-za-proces-budzetskog-planiranja-SOB-2026-2028.pdf
Detyra e Grupit Punues është të hartojë Draftin e Buxhetit të Komunës së Graçanicës dhe Kornizën Afatmesme të Buxhetit (KAB) 2026–2028, të hartojë planin e brendshëm komunal për zhvillimin e papenguar të debateve publike, të përgatisë njoftimin për mbajtjen e tyre, të caktojë personin përgjegjës për mbajtjen e procesverbalit gjatë debateve publike, siç parashihet në Udhëzimin Administrativ për qeverisje të hapur në komuna nr. 04/2023 të MPB-së, të hartojë raportin mbi procesin e debateve publike dhe në fund ta dërgojë atë në Kuvendin e Komunës së Graçanicës dhe Komisionit për Politikë dhe Financa për shqyrtim.
Raporti para jush paraqet një përmbledhje të procesit të zhvilluar dhe propozimeve të qytetarëve dhe pjesëmarrësve të tjerë në debatet publike të organizuara lidhur me Draft-vendimin për buxhetin e Komunës së Graçanicës për vitin 2026.
Procesi
Grupi Punues ka mbajtur disa takime dhe ka përgatitur Planin e Veprimit për një proces transparent të buxhetimit, përkatësisht Kalendarin e debateve publike të planifikuara dhe ka përgatitur njoftimet për publikun. Përgatitja dhe publikimi i aktiviteteve të planifikuara janë bërë gjatë muajve maj dhe qershor të vitit 2025, ashtu siç është paraparë me Udhëzimin Administrativ për qeverisje të hapur në komunë.
Plani i Veprimit ka përfshirë organizimin e debateve publike nga ana e pushtetit ekzekutiv gjatë periudhës qershor–korrik–gusht 2025, si dhe organizimin e debateve buxhetore nga ana e Kuvendit të Komunës së Graçanicës, përkatësisht Komisionit për Politikë dhe Financa gjatë muajit shtator.
Sipas Planit të Veprimit, gjatë muajit qershor në rrethin e parë të debateve buxhetore janë planifikuar dy takime publike për Qarkoren e parë buxhetore 2026/1, përkatësisht për Kornizën Afatmesme të Buxhetit 2026–2028.
Qarkorja e parë buxhetore është publikuar në faqen zyrtare të Komunës së Graçanicës në këtë link: https://gracanica.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/05/Budzetski-cirkular-2026-1.pdf

Gjithashtu, është publikuar edhe njoftimi për rrethin e parë të debateve buxhetore, ku janë paraparë dy debate publike, dhe i cili është publikuar në këtë link: https://gracanica.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/05/Obavestenje.pdf
Debatet publike për qarkoren buxhetore dhe KAB-in
Rrethi i parë i debateve publike, bazuar në kalendarin e publikuar të debateve me qytetarët, i hartuar nga Grupi Punues për procesin transparent të buxhetimit, është mbajtur gjatë muajit qershor 2025, në periudhën prej 11.06 deri më 12.06. Gjatë kësaj periudhe janë mbajtur dy debate publike.
Në debatet publike për buxhetin e Komunës së Graçanicës mund të merrnin pjesë: qytetarët, përfaqësuesit e këshillave lokalë, përfaqësuesit e organizatave joqeveritare dhe organizatave të tjera, përfaqësues të komuniteteve, të rinjtë, gratë, pensionistët, studentët, komuniteti i biznesit, përfaqësues të institucioneve të ndryshme, anëtarët e Kuvendit të Komunës së Graçanicës, nëpunësit komunalë, përfaqësues të partive politike, mediat dhe të tjerët.
Në emër të Komunës së Graçanicës, në debate morën pjesë anëtarët e Grupit Punues, drejtorët e drejtorive komunale me mbështetjen profesionale të Drejtorisë për Buxhet dhe Financa, drejtorit Slaviša Ničić dhe të gjitha personat e tjerë përgjegjës për ofrimin e informacioneve dhe shpjegimeve për pjesëmarrësit në debatet publike.
Tabela 1 paraqet raportin për numrin e debateve të mbajtura, datat e mbajtjes, numrin e pjesëmarrësve dhe numrin e kërkesave.
	Debatet publike
	Data/Kohëzgjatja
	Nr. i pjesëmarrësve
	Nr. i atyre që dhanë komente/kërkesa

	Debati publik në Shtëpinë e Kulturës në Donja Gušterica
	11.06.2025 – ora 16:30 (35 min)
	18 pjesëmarrës, prej tyre 6 gra
	2 pjesëmarrës paraqitën kërkesa

	Debati publik në Shtëpinë e Kulturës në Graçanicë
	02.06.2025 – ora 17:00 (0 min)
	Nuk pati pjesëmarrës
	Nuk pati pjesëmarrës


Nga tabela e bashkëngjitur mund të konkludohet se Grupit Punues i janë adresuar gjithsej tri propozime.
Gjatë të gjitha debateve publike për buxhetin janë mbajtur procesverbale të veçanta, në të cilat është përshkruar rrjedha e takimit ndërmjet përfaqësuesve të Komunës së Graçanicës dhe qytetarëve të interesuar me propozimet dhe sugjerimet e tyre. Procesverbalet janë publikuar në këto lidhje:
• Donja Gušterica: https://gracanica.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/06/DG.pdf
• Graçanicë: https://gracanica.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/06/GR.pdf

Banori i Donja Guštericës, Dejan Ristić, kërkoi pastrimin e shtratit të lumit Janjevka që kalon përmes këtij vendbanimi. Drejtori për shërbime publike dhe situata emergjente, Vladica Trajković, theksoi se Komuna e Graçanicës ka nënshkruar së fundmi një kontratë të re për pastrimin e shtratit të lumenjve, se punimet kanë filluar dhe se së shpejti pritet pastrimi i lumit përmes Donja Guštericës.
Vladan Popović nga Graçanica paraqiti dy propozime: vendosjen e pengesave të trafikut (policëve të shtrirë) në rrugën Tomislav Sekulić dhe Kralj Milutin, si dhe rinovimin, sanimin dhe vendosjen e rrjetit të ri të ujësjellësit aty ku është e nevojshme, pa specifikuar lokacion të saktë.
Drejtoresha për urbanizëm dhe planifikim, Aleksandra Đekić, tha se do të shqyrtohet mundësia e vendosjes së pengesave të trafikut në rrugët e përmendura dhe se Komuna planifikon investime në rrjetin e ujësjellësit.
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